

Можно ли детям приносить в детский сад свои игрушки?

Детям разрешается приносить с собой свои игрушки, но в данной ситуации родители должны понимать, что в группе одновременно находится много детей, которые возможно захотят тоже поиграть с этой игрушкой. Если Ваш ребёнок будет готов поделиться своей игрушкой с другими детьми, то стоит разрешить ему принести игрушку в детский сад. В противном случае стоит предложить ребёнку играть ей дома. Если игрушка дорогая, то стоит учесть, что воспитатель, помощник воспитателя и администрация детского сада не несут **материальной ответственности** за игрушки детей, принесённые из дома. Кроме этого в связи с ситуацией связанной с распространением новой коронавирусной инфекции следует учесть, что в детском саду ежедневно обрабатываются игрушки с дезинфицирующими средствами, а в домашних условиях вероятнее всего игрушки даже не моются простой водой. Поэтому, желательно объяснить малышу, что лучше всего играть своими игрушками дома, ведь в детском саду вполне достаточно игрового материала